
 

 

[8:23:16 PM] Lewot: Okay 

[8:23:27 PM] Lewot: we can play for a while 

[8:23:34 PM] Lewot: loading last save... 

[8:24:17 PM] Lewot: You're at the bottom of a hill that's shaped like a three-tier wedding cake. 

On top of the top tier is a giant round beehive. 

[8:24:29 PM] Lewot: In front of you, on the side of the bottom tier, is a cave. 

[8:24:40 PM] Lewot: Behind you some distance is a lake. 

[8:24:51 PM] Lewot: There's a breeze blowing in from the lake. 

[8:25:14 PM] Lewot: To your right is a bottomless pit, across which is the arch leading back to 

Trelvent. 

[8:25:21 PM] Lewot: You walked around the pit on the lakeside. 

[8:25:41 PM] Lewot: To your left, you haven't explored yet, but in the distance is a forest. 

[8:25:49 PM] Lewot: Stick to the hill for now =P 

[8:26:03 PM] Lewot: You're standing under a Save Block in front of the cave. 

[8:26:18 PM] Jared: "Well then, shall we be exploring this cave?" 

[8:26:27 PM] Cary Concoby: Miles shakes his head as if trying to clear a headache. "Man, that 

thing's harder than it looks." 

[8:26:55 PM] Cary Concoby: "I dunno, I kinda wanna take a look at that beehive up there." 

[8:26:57 PM] Lewot: Current stats: 

[8:26:59 PM] Lewot: Jay~ HP 10/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 15/15, VP 7/10, MP 4/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5 

Rammen~ HP 10/10, VP 6/15, MP 5/5 

[8:27:01 PM] Andrew Cornell: "What, that Save Block give you a headache?" 

[8:27:12 PM] Cary Concoby: "Little bit." 

[8:27:26 PM] Lewot: If the stats are wrong, that's too bad, because now we're playing with them. 

[8:27:36 PM] Cary Concoby: (hehehe) 

[8:28:01 PM] Cary Concoby: Miles peers into the cave. 

[8:28:13 PM] Cary Concoby: "I don't know, you guys, it looks pretty dark in there... How would 

we find our way around?" 

[8:28:21 PM] Lewot: Y'all must reach a consensus about whether to go in the cave or look for a 

way up the hill. 

[8:28:26 PM] Levity: (give me a minute, bathroom( 

[8:28:30 PM] Lewot: k 

[8:28:34 PM] Levity: (please) 

[8:28:49 PM] Lewot: It does look dark. 

[8:28:50 PM] Jared: "True. We could check the beehive for now if you guys want." 

[8:28:59 PM] Andrew Cornell: "Perhaps if one of us had a light..." 

[8:29:31 PM] Jared: "Though with my eyes, light is kind of enhanced..." 

[8:29:59 PM] Jared: (Oh yes Lewot, a hyena's eyesight is normally enhanced. I dunno if that 

would be cheating in this game or not. Would you consider it such?) 

[8:30:50 PM] Lewot: (It's not cheating if it's not too strong. You can see somewhat farther in than 

the others, but it still doesn't look like there's much in there. You can't see the end, though.) 

[8:31:07 PM] Jared: (All right. Cool.) 

[8:32:27 PM] Jared: (Lol just looked into it. Apparently at day time their vision is reduced 'n' 



 

 

stuff. o.o) 

[8:32:32 PM] Jared: (Learn something new every day.) 

[8:32:57 PM] Lewot: (I guess hyenas are closer related to cats than dogs.) 

[8:33:01 PM] Cary Concoby: (Interesting! I never knew all that.) 

[8:33:33 PM] Andrew Cornell: (I think I heard something like that they are in fact related more 

to cats than dogs) 

[8:36:34 PM] Levity: (me too) 

[8:36:37 PM] Levity: (anyway back) 

[8:37:25 PM] Cary Concoby: Miles creates a small whirlwind to propel himself upwards so that 

he could get a better look at the beehive. 

[8:37:59 PM] Levity: "They better not be poisonous!" 

[8:38:19 PM] Lewot: Are you using Tornado or just your Platform stat? 

[8:38:30 PM] Cary Concoby: using Tornado. 

[8:38:33 PM] Lewot: Okay. 

[8:38:49 PM] Cary Concoby: just using my Platform stat would be a jump. 

[8:39:01 PM] Cary Concoby: like a really high jump. 

[8:39:02 PM] Lewot: Tornado flings you in the air 

[8:39:33 PM] Lewot: you see that the beehive has a door-like hole on its right side (from where 

you guys are standing) 

[8:39:45 PM] Levity: "What do you see?" 

[8:40:11 PM] Lewot: and you notice that, as you get higher in the air, the beehive seems to be 

giving off some sort of exhaust. 

[8:40:22 PM] Lewot: In all directions. 

[8:40:41 PM] Cary Concoby: The whirlwind disappears from underneath Miles, and he lands 

deftly on the ground next to his teammates. 

[8:41:06 PM] Levity: "Aaaah?" 

[8:41:34 PM] Jared: "So what'd you see?" 

[8:41:39 PM] Cary Concoby: "There's kind of a door on one side of the beehive that looks like 

we could fit through, and it looks like it's giving off some kind of exhaust or something?" 

[8:41:54 PM] Levity: "Oh, you didn't see any of the bees?" 

[8:42:00 PM] Andrew Cornell: "Exhaust? Like smoke?" 

[8:42:08 PM] Jared: "Odd..." 

[8:42:39 PM] Cary Concoby: "No, I didn't see any of the bees floating around outside, and yeah, 

it looked like smoke or steam or something cloudy..." 

[8:43:20 PM] Lewot: It's not too thick, but it's coming out of the bottom and going all around. 

[8:43:27 PM] Andrew Cornell: "That is odd, for a beehive..." 

[8:43:39 PM] Lewot: It does look like a giant spherical beehive otherwise though. 

[8:43:44 PM] Cary Concoby: "You're tellin' me. So the question is, how do we get up there?" 

[8:43:54 PM] Lewot: You can try jumping and see how high it is. 

[8:44:18 PM] Levity: "What if it's poison gas?" 

[8:44:27 PM] Levity: "Nooo no no I can't do this!" 

[8:44:48 PM] Lewot: You could still go in the cave instead. 

[8:44:48 PM] Jared: "Perhaps there is a path on the other side of the hill? Hold on let me check." 

Jay would quickly jog around the bottom of the hill, looking for a way up. 

[8:45:15 PM] Levity: "Uhh... would floating work at all here?" 



 

 

[8:45:18 PM] Cary Concoby: Miles raises an eyebrow at Levan. "I take it you really don't like 

poison?" 

[8:45:22 PM] Lewot: Jay circles the hill, but there doesn't seem to be anything of significance 

around the bottom, except for the cave. 

[8:45:33 PM] Cary Concoby: "I'm no fan of it myself, but it looked more cloudy than toxic." 

[8:45:50 PM | Edited 8:45:52 PM] Jared: "Sorry guys, nothing else but the cave. Wanna try it 

instead?" 

[8:46:09 PM] Cary Concoby: "Hold that thought. I just got an idea." 

[8:46:10 PM] Jared: "Perhaps it comes out in the beehive or something." 

[8:46:17 PM] Jared: "Oh?" 

[8:46:18 PM] Cary Concoby: (I have 3 MP left, right?) 

[8:46:27 PM] Lewot: Yes. 

[8:47:02 PM] Cary Concoby: "Lev, if I create whirlwinds, could you lift us up each level of this 

hill?" 

[8:47:20 PM] Cary Concoby: "It looks too high to really jump." 

[8:47:42 PM] Andrew Cornell: "Are you sure you have enough energy for that?" 

[8:48:13 PM] Andrew Cornell: (I actually might be able to jump up on my own, depending on 

the levels and my own Platforming stat) 

[8:48:40 PM] Lewot: Miles has the highest Platform stat 

[8:49:00 PM] Lewot: Jay has the lowest. 

[8:49:10 PM] Levity: "Well..." 

[8:49:12 PM] Andrew Cornell: (could Jay jump it?) 

[8:49:20 PM] Levity: "See,would we all go the same direction?" 

[8:49:53 PM] Cary Concoby: "If I create it right as you lift us, we should go straight up, like how 

I did just now." 

[8:49:54 PM] Lewot: I'm gonna say that Tornado will always lift you up, but if you're trying to 

use it to cross a vertical pit, you have to get lucky and have it randomize the right direction. 

[8:50:18 PM] Levity: "Well, maybe I can try it!" 

[8:50:24 PM] Levity: "Everyone has to hold hands with me." 

[8:50:55 PM] Jared: "We have one shot to get it in the correct direction..." 

[8:51:07 PM] Lewot: So you're ignoring the cave, then, right? 

[8:51:13 PM] Cary Concoby: (for now, it seems.) 

[8:51:41 PM] Andrew Cornell: "Alright, let's hope this works" 

[8:51:45 PM] Levity: "Well... do you guys really want to go up there?" 

[8:51:50 PM] Levity: "Eh, all right..." 

[8:52:09 PM] Levity: Levan shakes for a moment, and then she gestures for everyone to join her. 

[8:52:16 PM] Cary Concoby: Miles takes Levan's hand and points the other at the ground. 

[8:52:27 PM | Edited 8:52:39 PM] Jared: "Seems like we're gonna try it," he said, but then takes 

Levan's free hand. 

[8:52:45 PM] Andrew Cornell: I grab ahold of Jay's hand 

[8:52:50 PM] Lewot: As you're preparing, Jay's nightvision notices some movement in the cave. 

[8:52:59 PM] Lewot: It looks like... the Napkin Ghost! 

[8:53:11 PM] Jared: Jay's eyes flicker to the cave, "Whoa, wait guys." 

[8:53:23 PM] Andrew Cornell: "Hm? What's wrong?" 

[8:53:30 PM] Levity: "Huh?" 



 

 

[8:53:30 PM] Cary Concoby: "Hmm?" Miles grunted, still half focused on preparing a whirlwind 

[8:53:38 PM | Edited 8:53:59 PM] Jared: He would point into the cave, letting go of Rammen's 

hand, "Something's moving around in there." 

[8:54:13 PM] Cary Concoby: Miles turned to look into the cave, still clasping Levan's hand. 

[8:54:28 PM] Lewot: Jay hears some whispered monster talk: <They saw you! What now?> 

[8:54:32 PM] Andrew Cornell: "Really?" I look over to the cave in an attempt to see what's in 

there 

[8:55:18 PM] Jared: "Monsters. They're talking in there," he would explain, "Wanna go in after 

them?" 

[8:55:24 PM] Levity: "Wait, what..." 

[8:55:31 PM] Levity: "Are we going in there or up?" 

[8:55:36 PM] Cary Concoby: Miles let go of Levan's hand and starts walking back towards the 

cave entrance. 

[8:55:47 PM] Jared: "Dunno how well that would go over with you all's vision." 

[8:56:03 PM] Cary Concoby: "It's gonna be tough to see, yeah. Could you lead us through well 

enough, d'ya think?" 

[8:56:10 PM] Andrew Cornell: A smirk crosses my face. "I wouldn't mind thwacking a couple of 

wicked monstrosities!" 

[8:56:31 PM] Levity: Levan sighs, seeming relieved and disappointed at the same time. She 

looks at Miles in a melancholic manner 

[8:56:33 PM] Andrew Cornell: "Seems that we'll need some visionary assistance though." 

[8:56:42 PM] Jared: Jay would approach the mouth of the cave along with Miles, letting go of 

Levan's hand as well. 

[8:56:59 PM] Jared: He would attempt to get a better look from the cave's mouth. 

[8:57:20 PM] Lewot: There's some shuffling, and Jay glimpses more movement, as if 

something's moving deeper into the cave. 

[8:57:29 PM] Cary Concoby: Miles turned to Rammen, holding the Bestiary. "Hey, could you 

hold onto this for a bit? I might need my hands free..." 

[8:58:14 PM] Levity: "We might be ambushed in there, I don't know." 

[8:58:20 PM] Andrew Cornell: "Certainly," I say, taking the Bestiary from Miles 

[8:58:30 PM] Levity: "Go forth?" 

[8:58:43 PM] Levity: Levan poses as if she is about to sprint. 

[8:58:46 PM] Levity: Into the cave. 

[8:59:13 PM] Cary Concoby: Miles gestured for Jay to enter first. "Lead on, Macduff." 

[8:59:29 PM] Jared: "Whatever's in there is going deeper inside... Dunno if we should risk this, 

to be honest. We might need a torch or lantern or something first." 

[8:59:39 PM] Jared: So at least you guys could see as well. 

[8:59:52 PM] Lewot: At Jay' 

[8:59:55 PM] Lewot: s words, 

[8:59:56 PM] Andrew Cornell: I get caught up in reading the Bestiary, looking through the pages 

[8:59:59 PM] Lewot: a light appears in the cave 

[9:00:08 PM] Lewot: it's faint 

[9:00:10 PM] Levity: "Light!" 

[9:00:17 PM] Lewot: but you can see it floating deeper in there. 

[9:00:19 PM] Levity: "GUYS THERE'S A LIGHT IN THERE" 



 

 

[9:00:31 PM] Jared: "Huh. Imagine that. Well I suppose I wouldn't mind going in now." 

[9:00:32 PM] Levity: "GUYS, THERE IS AN OMINOUS SOURCE OF LIGHT IN THERE." 

[9:00:45 PM] Levity: "I say we should run in like madmen." 

[9:01:07 PM] Cary Concoby: "Don't be silly, Levan. It's probably nothing." 

[9:01:26 PM] Levity: "I'll grab hold of Miles!" She laughs, clinging onto him. "Oh, come on, no 

es nada! It has to be something!" 

[9:01:43 PM] Lewot: Levan is strong enough to carry miles, I believe. 

[9:01:48 PM] Lewot: M* 

[9:01:49 PM] Cary Concoby: Miles chuckled. "I meant, it's probably nothing to be worried 

about." 

[9:01:59 PM] Levity: She lifts Miles up. 

[9:01:59 PM] Cary Concoby: (you can right-click and edit your message, y'know, Lewot.) 

[9:02:07 PM] Lewot: Right click, huh.. 

[9:02:08 PM] Lewot: . 

[9:02:08 PM] Levity: (that's too mainstream) 

[9:02:12 PM] Lewot: anyway 

[9:02:13 PM] Levity: (lol I never do it) 

[9:02:19 PM] Lewot: I guess you guys are going in 

[9:02:35 PM] Cary Concoby: Miles is slightly surprised as Levan picks him up. "Whoa, hey!" 

[9:02:50 PM] Andrew Cornell: I look up and follow the others into the cave 

[9:03:25 PM] Lewot: Okay 

[9:03:33 PM] Lewot: you proceed into the cave, toward the light 

[9:03:53 PM] Jared: Jay would keep an eye on the darkened areas of the cave. 

[9:03:54 PM] Lewot: you duck under some rocky ceilingness, and generally move in a cavey 

setting 

[9:03:57 PM] Levity: "I'm lifting you!" She continues to laugh. 

[9:04:18 PM] Lewot: as you get closer to the light, you see that it appears to be a scrawny man 

holding a lantern. 

[9:04:23 PM] Lewot: Or at least, a scrawny figure. 

[9:04:33 PM] Lewot: Keep going or stop? 

[9:04:34 PM] Cary Concoby: Miles laughs, pretending to struggle 

[9:05:12 PM] Jared: Jay would stop there, mumbling to the others, "Wanna just question him 

from here guys? This is kinda shady... No pun intended." 

[9:05:40 PM] Cary Concoby: "Go for it. You're in charge of this spelunking expedition." 

[9:05:50 PM] Levity: "Where did Rammen go?" 

[9:05:58 PM] Levity: "HE's being quiet." Levan pouts. 

[9:06:11 PM | Edited 9:06:27 PM] Jared: Jay gulped. He hated being in charge. "Hello, you!" he 

called out to the figure. 

[9:06:39 PM] Andrew Cornell: I laugh as I hear Levan's comment. "Just behind you," I say. 

[9:06:49 PM] Lewot: The figure turns slowly, holding the lamp kinda low. It looks like a man... 

[9:06:59 PM] Lewot: Then he raises the lamp, and you see his face 

[9:07:07 PM] Lewot: he's grinning with pointy fangs 

[9:07:11 PM] Lewot: he's a vampire! 

[9:07:15 PM] Lewot: He runs at you! 

[9:07:20 PM] Jared: "Shit, knew it!" 



 

 

[9:07:23 PM] Cary Concoby: Miles jumps out of Levan's arms. 

[9:07:28 PM] Cary Concoby: "It's always something." 

[9:07:29 PM] Levity: Aaaah! 

[9:07:30 PM] Lewot: Battle initiated. 

[9:07:31 PM] Andrew Cornell: "Oh curses," I say, looking down and finding I'm on the exact 

page for vampires. 

[9:07:36 PM] Levity: Levan pushes Jay out of the way. 

[9:07:42 PM] Lewot: Player Phase 

[9:07:57 PM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary to check out the vampire! 

[9:08:02 PM] Lewot: Jay~ HP 10/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 15/15, VP 7/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5 

Rammen~ HP 10/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Vampire~ ??? 

[9:08:03 PM] Jared: (Lol hope no one here minds cursing 'n' stuff. I do it lightly in roleplays, but 

never in excess.) 

[9:08:13 PM] Levity: (I curse.) 

[9:08:16 PM] Cary Concoby: (meh, it's fine. Miles probably won't curse a lot, being a kid.) 

[9:08:17 PM] Levity: (I'm fine with it.) 

[9:08:28 PM] Jared: (Cool, just checking. I know some people don't like it.) 

[9:08:39 PM] Andrew Cornell: (I curse in overdramatically humorous ways XD) 

[9:09:01 PM] Cary Concoby: (witless fuckspike is my favorite curse. =P) 

[9:09:28 PM] Andrew Cornell: "Well well, seems we have ourselves a Lampire." 

[9:10:09 PM] Andrew Cornell: "Doesn't have much in the way of Defense or Vigor." 

[9:10:42 PM] Andrew Cornell: "But it can suck away health from us to restore itself or shine the 

lamp and hit all of us for damage!" 

[9:11:03 PM] Andrew Cornell: "It's also able to bring about Darkness on the field!" 

[9:11:25 PM] Andrew Cornell: "That's nasty, since the Darkness field would cut our accuracy in 

half!" 

[9:11:50 PM] Andrew Cornell: "Unfortunately, it'd be able to see just fine." 

[9:11:54 PM] Lewot: Just to make that relevant, we're calling the light provided by the lantern 

normal weather right now 

[9:12:09 PM] Lewot: and as such, you see two other monsters sidle into the battlefield 

[9:12:14 PM] Lewot: well, one's the Napkin Ghost 

[9:12:24 PM] Lewot: the other just looks like a man in raggedy clothing. 

[9:12:25 PM] Levity: "LET'S GO FORTH!" 

[9:12:57 PM] Lewot: Rammen's used his turn. Everyone else? 

[9:12:59 PM] Andrew Cornell: "Be wary comrades, we're going to probably have our hands 

soiled with these foul beings of darkness!" 

[9:13:07 PM] Cary Concoby: "Rammen, what are the exact stats? Just so we know what we're 

dealing with." 

[9:13:08 PM] Levity:  Levan attacks the Lampire with her lance. 



 

 

[9:13:30 PM] Lewot: You can't tell if the Napkin Ghost is the same one from Trelvet, but this 

one's eyes are red. 

[9:13:30 PM] Jared: Jay also attacked the vampire with his sword. 

[9:13:46 PM] Lewot: Jay and Levan attack with their weapons for 2 damage each 

[9:14:06 PM] Lewot: the Lampire has 5 HP total, so it's down to 1. 

[9:14:22 PM] Cary Concoby: Miles uses PK Dark Step on Levan. 

[9:14:26 PM] Andrew Cornell: "5 HP, 10 VP, 0 MP, from what the book says." 

[9:14:29 PM] Lewot: Jay~ HP 10/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 15/15, VP 7/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5 

Rammen~ HP 10/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Lampire~ HP 1/5, VP 10/10 

Guy~ ??? 

Napkin Ghost~ ??? 

[9:14:49 PM] Lewot: PK Dark Step... 

[9:15:03 PM] Levity: "Yaaay, Miles!" 

[9:15:13 PM] Lewot: Jay~ HP 10/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 15/15, VP 4/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5, Dodgy (3 turns) 

Rammen~ HP 10/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Lampire~ HP 1/5, VP 10/10 

Guy~ ??? 

Napkin Ghost~ ??? 

[9:15:22 PM] Lewot: Enemy Phase 

[9:15:34 PM] Lewot: Lampire uses Dark Dance! 

[9:15:41 PM] Lewot: The light from the lantern just seems to disappear. 

[9:15:48 PM] Cary Concoby: "Well that's just GREAT." 

[9:15:53 PM] Lewot: Darkness is all around. 

[9:16:01 PM] Andrew Cornell: "This isn't good!" 

[9:16:06 PM] Andrew Cornell: "We're even more blind than bats!" 

[9:16:13 PM] Lewot: In the darkness, you hear... well, a sort of transformy sound. 

[9:16:20 PM] Lewot: It's followed by a maniacal laugh. 

[9:16:23 PM] Levity: "ONWARD" 

[9:16:26 PM] Cary Concoby: "That can't be good." 

[9:16:30 PM] Levity: Levan dances around. 

[9:16:31 PM] Lewot: Now then... 

[9:17:08 PM] Lewot: Out of the darkness, you're blinded by a momentary flash of light! You just 

manage to make out that the flash came from the Napkin Ghost before it fades. 

[9:17:11 PM] Lewot: He used PK Flash. 



 

 

[9:17:15 PM] Lewot: Let's see who it hits... 

[9:17:48 PM] Lewot: Jay is hit for 4 damage! 

[9:18:01 PM] Lewot: It misses Miles. 

[9:18:11 PM] Lewot: It misses Levan. 

[9:18:21 PM] Jared: Jay held his light-sensitive eyes. "Agh, geez!" 

[9:18:26 PM] Lewot: It hits Rammen for 4 damage! 

[9:18:47 PM] Levity: "WE ARE THE LIGHT" 

[9:18:54 PM] Cary Concoby: Miles peers back from under his goggles. "You guys okay back 

there?" 

[9:18:58 PM] Lewot: Jay and Rammen are down to 6 HP 

[9:19:04 PM] Lewot: still the Enemy Phase 

[9:19:19 PM] Andrew Cornell: "Curses!" 

[9:19:31 PM] Lewot: out of the darkness, a beastly form lunges at Levan! 

[9:19:36 PM] Andrew Cornell: "Who would have thought light would be so painful." 

[9:19:49 PM] Lewot: It slashes at her with its claw, but misses... 

[9:19:58 PM] Lewot: It slashes again, but misses again... 

[9:20:10 PM] Lewot: And a third time. 

[9:20:13 PM] Lewot: Then it retreats into the gloom. 

[9:20:19 PM] Lewot: Player Phase. 

[9:20:27 PM] Cary Concoby: Miles grins, satisfied with his casting ability. 

[9:20:46 PM] Jared: "I'm okay..." Jay answered unenthusiastically, he attacked the Lampire with 

his sword. 

[9:20:57 PM] Lewot: Jay slashes at the Lampire... 

[9:21:07 PM] Lewot: It hits! 

[9:21:09 PM] Lewot: He's dead. 

[9:21:16 PM] Cary Concoby: Miles nocks two arrows in his bow, preparing to use Rain of 

Arrows. 

[9:21:31 PM] Andrew Cornell: "I don't know how well I'll be able to identify these creatures in 

darkness." 

[9:21:50 PM] Cary Concoby: He holds steady, waiting for Rammen to look up one of the other 

monsters. 

[9:22:20 PM] Andrew Cornell: Rammen attempts to identify the Napkin Ghost 

[9:22:26 PM] Lewot: Alright... 

[9:22:33 PM] Levity: Oooh... 

[9:22:41 PM] Lewot: Heads. Rammen spots the ghost, and finds the entry in the book. 

[9:22:51 PM] Andrew Cornell: "I think I can make one out!" 

[9:23:32 PM] Levity: "Do any of you want me to heal you?" 

[9:23:46 PM] Levity: "Um... I mean, I have some willpower left to spare!" 

[9:23:49 PM] Andrew Cornell: "Seems our friendly little light bulb is a friendly little Napkin 

Ghost!" 

[9:24:31 PM] Andrew Cornell: "He doesn't have a lot of Vigor on him either, but he had enough 

Vim in order to use PK Flash Alpha!" 

[9:24:41 PM] Andrew Cornell: "Luckily, he culd use it once." 

[9:25:12 PM] Jared: "Good... I couldn't stand another PK Flash..." Jay mumbled. 

[9:25:19 PM | Edited 9:26:12 PM] Lewot: Jay~ HP 6/10, VP 11/15, MP 5/5 



 

 

Miles~ HP 15/15, VP 4/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5, Dodgy (2 turns) 

Rammen~ HP 6/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Guy/Beast~ ??? 

Napkin Ghost~ HP 5/5, VP 0/2 

[9:25:19 PM] Andrew Cornell: "He seems to be particularly weak to the elements of Fire and 

Wind while resistant to those of Poison and Plant." 

[9:25:36 PM] Andrew Cornell: "In addition, he's able to fly, which makes him more vulnerable 

to arrows!" 

[9:25:36 PM] Lewot: Wait 

[9:25:42 PM] Lewot: the Lampire died =P 

[9:25:53 PM] Cary Concoby: (right click and edit, yo) 

[9:25:59 PM] Lewot: Fine. 

[9:26:10 PM] Levity: Attack the beast with lance. 

[9:26:28 PM] Lewot: Levan stabs at where the beast lunged out... 

[9:26:37 PM] Lewot: She hits! 

[9:26:42 PM] Lewot: 2 damage. 

[9:27:01 PM] Cary Concoby: Miles lets his Rain of Arrows fly, hoping for a hit in the darkness. 

[9:27:30 PM] Lewot: The first arrow misses the beast... 

[9:27:52 PM] Lewot: But the second hits the Napkin Ghost. 

[9:27:58 PM] Lewot: He takes 6 damage and dies. 

[9:28:04 PM] Lewot: Well... ghost-dies. 

[9:28:15 PM] Andrew Cornell: "Who knew that ghosts could die?" 

[9:29:09 PM] Levity: "He dissipated~ 

[9:29:10 PM] Levity: " 

[9:29:12 PM] Lewot: Jay~ HP 6/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 15/15, VP 4/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5, Dodgy (2 turns) 

Rammen~ HP 6/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Lampire~ HP 0/5, VP 5/10, Dead 

Guy/Beast~ ??? 

Napkin Ghost~ HP 0/5, VP 0/2, Dead 

[9:29:29 PM] Cary Concoby: (*cough* Enemy Phase) 

[9:29:31 PM] Lewot: Enemy Phase 

[9:29:38 PM] Lewot: The beast lunges at Miles 

[9:29:49 PM] Lewot: its first strike hits for 4 damage 

[9:29:59 PM] Lewot: second strike misses 

[9:30:08 PM] Lewot: third strike misses. 

[9:30:25 PM] Lewot: Player Phase 



 

 

[9:30:26 PM] Lewot: Jay~ HP 6/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 11/15, VP 4/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5, Dodgy (1 turn) 

Rammen~ HP 6/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Lampire~ HP 0/5, VP 5/10, Dead 

Guy/Beast~ ??? 

Napkin Ghost~ HP 0/5, VP 0/2, Dead 

[9:30:39 PM] Cary Concoby: Miles cringes. "Agh, that stung. Rammen, what is that thing?" 

[9:30:44 PM] Andrew Cornell: Rammen attempts to identify the Guy/Beast! 

[9:31:06 PM] Lewot: Whoa, lucky. You had to see that, but the coin wanted you to succeed =P 

[9:31:16 PM] Andrew Cornell: (oh wow xD) 

[9:31:26 PM] Andrew Cornell: (although I have been known to be lucky before :P) 

[9:31:38 PM] Andrew Cornell: "I think I can identify it!" 

[9:32:32 PM] Andrew Cornell: "This beast is known as a Werehyena - no, not like Jay." 

[9:32:44 PM] Cary Concoby: Miles smirked. 

[9:32:58 PM] Jared: Jay would chuckle. 

[9:33:29 PM | Edited 9:33:51 PM] Andrew Cornell: "During the day, when he's a normal human, 

he has some pretty average stats, but when the darkness comes, he transforms and gets stronger!" 

[9:34:23 PM] Levity: "ooh, werekitty..." 

[9:34:26 PM] Andrew Cornell: "He can strike us down with his Maul attack, allowing him to 

attack three times each turn! A greivous attack..." 

[9:35:13 PM] Andrew Cornell: "Fortunately, unlike his Lampire friend, he can't see us in the 

darkness. He also isn't able to use the Maul attack while he's human." 

[9:35:29 PM] Andrew Cornell: "He doesn't appear to be weak or resistant to anything." 

[9:35:53 PM] Levity: "Oh, so he must be an elderly one?" 

[9:35:53 PM] Andrew Cornell: "5 HP, 10 VP, and that Maul attack uses up 5 VP." 

[9:36:44 PM] Lewot: Jay~ HP 6/10, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 11/15, VP 4/10, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 5/10, MP 5/5, Dodgy (1 turn) 

Rammen~ HP 6/10, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Lampire~ HP 0/5, VP 5/10, Dead 

Werehyena~ HP 3/5, VP 0/10 

Napkin Ghost~ HP 0/5, VP 0/2, Dead 

[9:36:56 PM] Cary Concoby: Miles returns his bow to its sling and charges in the Werehyena's 

general direction, ready to slap the everloving shit out of him. 

[9:37:21 PM] Lewot: The first slap hits for 1 damage 

[9:37:22 PM] Levity: Lance attack! If he's not already dead by the time Miles is done~ 

[9:37:34 PM] Lewot: the second slap hits as well. 

[9:37:36 PM] Cary Concoby: (he wouldn't be either way.) 



 

 

[9:37:48 PM] Lewot: Levan also hits. He's dead. 

[9:37:51 PM] Andrew Cornell: (lol, does Miles need to slap a Werehyena-bitch? :P) 

[9:38:00 PM] Lewot: Let me work out the XP... 

[9:38:01 PM] Cary Concoby: (apparently so, that's what it took. hahaha) 

[9:38:31 PM] Levity: Levan dances around again. 

[9:39:04 PM] Lewot: You all earn 19 XP! 

[9:39:09 PM] Lewot: You all level up! 

[9:39:11 PM] Andrew Cornell: "I'm feeling smarter already!" 

[9:39:16 PM] Andrew Cornell: "Wah ha ha ha!!" 

[9:39:23 PM] Cary Concoby: "Hoo, man, what a rush!" 

[9:39:29 PM] Cary Concoby: >VP 

[9:39:45 PM] Levity: >VP 

[9:39:49 PM] Jared: "Awesome. Whew, could've been worse I suppose." 

[9:39:50 PM] Jared: >HP 

[9:39:55 PM] Andrew Cornell: >HP 

[9:40:20 PM] Lewot: So everyone's at 15 HP and VP for max, right? 

[9:40:27 PM] Cary Concoby: Think so. 

[9:40:43 PM] Jared: Mhm. 

[9:40:49 PM] Lewot: Let me just make the necessary changes... 

[9:40:49 PM] Andrew Cornell: sounds about right! 

[9:40:57 PM] Lewot: Also, you can nick the Lampire's lantern. 

[9:41:04 PM] Lewot: It's treated as a weapon. 

[9:41:20 PM] Cary Concoby: (who wants it? lol) 

[9:41:35 PM] Jared: (Well I need it less than the rest of you guys, lol.) 

[9:41:46 PM] Andrew Cornell: (who's got a proficiency in Lantern-weaponry? XD) 

[9:41:50 PM] Levity: Levan goes after it. 

[9:41:58 PM] Cary Concoby: (Apparently Levan does. hahaha) 

[9:42:05 PM] Levity: Having an attraction to light and to fire. 

[9:42:26 PM] Cary Concoby: "Good," Miles sighs. "Now we should be able to see." 

[9:43:29 PM] Levity: She starts singing "we are the light" in Spanish, repeating it over and over. 

[9:43:30 PM] Lewot: Levan takes the lantern. Use it to light up the cave? 

[9:43:32 PM] Andrew Cornell: "Indeed, that should make traversing this cave that much easier!" 

[9:43:40 PM] Levity: Light up the cave. 

[9:44:15 PM] Lewot: Now you can see... 

[9:44:34 PM | Edited 9:44:38 PM] Jared: "Wooo." 

[9:44:46 PM] Lewot: there's kind of a path leading further in, shrinking down a bit 

[9:44:55 PM] Lewot: right now you're in a more open room. 

[9:45:12 PM] Lewot: There's nothing really around you but rocks and the dead monsters. 

[9:45:39 PM] Lewot: You can grab the rocks to use them as Pebble items, which you can throw 

at enemies for 1 damage. 

[9:45:41 PM | Edited 9:46:00 PM] Cary Concoby: Miles sticks close to Levan and the group's 

light source, kneeling down to grab a couple Pebbles. (Two, to be exact.) 

[9:46:42 PM] Andrew Cornell: I also kneel down and pick up 3 Pebbles 

[9:46:57 PM] Lewot: k... 

[9:47:30 PM] Cary Concoby: "Lev, you have the torch. Lead the way." 



 

 

[9:47:32 PM] Lewot: Rammen still has two Dried Shrooms, a Super Shroom, and a Mistake. 

[9:47:54 PM] Lewot: Miles has the Honey Shroom, and Jay has the VOLCANO BAKEMEAT. 

[9:48:09 PM] Andrew Cornell: (lol, Jay's been holding out :P 

[9:48:19 PM] Jared: Jay consumes his Dried Shroom, replacing it with a couple of Pebbles. 

[9:48:40 PM] Levity: "Yes!" Levan makes as if she will sprint forward again, but merely begins 

to saunter forth instead, so that the others may catch up to her easily. 

[9:49:19 PM] Lewot: Got the consuming... 

[9:49:55 PM] Jared: "I wonder if these Pebbles are worth anything. Hm..." 

[9:50:03 PM] Lewot: Not much =P 

[9:50:12 PM] Jared: Not much is better than nothing. :3 

[9:50:14 PM] Lewot: You go further into the cave... 

[9:50:23 PM] Lewot: (Give me a minute...) 

[9:51:18 PM] Lewot: (I have to check my laundry =P ) 

[9:52:21 PM] Levity: (I should do laundry) 

[9:54:34 PM] Andrew Cornell: (if we're taking a break, I could go grab my laundry, maybe some 

pizza too :3) 

[9:54:53 PM] Cary Concoby: (make it fast, yo =P) 

[9:55:04 PM] Cary Concoby: (I gotta pee anyways, brb myself) 

[9:55:17 PM] Andrew Cornell: PAUSED THE GAME 

[9:55:22 PM] Lewot: (In that case, I'll pee as well.) 

[9:55:30 PM] Jared: (I'm gonna get some food then lol) 

[9:55:36 PM] Lewot: (I love the pause music from DK64, with all the monkey noises...) 

[9:56:24 PM] Levity: (big lightning and thunder and rain) 

[9:57:26 PM] Cary Concoby: (Battletoads still has the best pause music, though.) 

[9:58:00 PM] Levity: http://www.youtube.com/watch?v=W-woE_6F1Qs 

[9:58:04 PM] Lewot: (Okay, tell me when y'all get back...) 

[9:58:05 PM] Levity: oh god 

[9:58:06 PM] Levity: that thunder 

[9:58:09 PM] Levity: is scaring me 

[9:58:33 PM] Cary Concoby: (back.) 

[10:04:37 PM] Lewot: http://www.youtube.com/watch?v=4cBdmTGYT4o 

[10:04:56 PM | Edited 10:05:36 PM] Cary Concoby: (Man, I love that game and all of it's music.) 

[10:05:36 PM] Levity: I love DK music omg 

[10:06:26 PM] Cary Concoby: http://www.youtube.com/watch?v=Jf5FVDs7Tk4 

[10:08:00 PM] Lewot: You guys always remember the most obscure songs in games whose 

music I thought I knew 

[10:08:09 PM] Levity: it's raining so hard 

[10:08:09 PM] Cary Concoby: hehehe. 

[10:08:10 PM] Levity: fuck 

[10:08:38 PM] Cary Concoby: I just really really played the crap out of DK 64 as a kid. 

[10:08:56 PM] Lewot: Hey, I beat it 100% more than once. I should know it. 

[10:09:07 PM] Levity: http://www.youtube.com/watch?v=JNrHdSNQxdY 

[10:09:10 PM] Levity: <3 

[10:09:27 PM] Lewot: I mean, I remember that song, I guess I'm just not sophisticated enough 

[10:09:36 PM] Cary Concoby: LEVIVU 



 

 

[10:09:40 PM] Cary Concoby: I LOVE YOU SO FUCKIN MUCH RIGHT NOW 

[10:09:46 PM] Levity: I LOVED THAT GAME OMG 

[10:09:52 PM] Cary Concoby: FAVORITE KIRBY GAME, FR SRS 

[10:09:57 PM] Levity: I KNOW 

[10:09:59 PM] Levity: BEST KIRBY GAME 

[10:10:01 PM] Levity: ;~; 

[10:10:07 PM] Lewot: I didn't play a whole lot of other Kirby games =P 

[10:10:08 PM] Levity: the music <3/ 

[10:10:16 PM] Jared: I've not played a Kirby game once. :c 

[10:10:22 PM] Cary Concoby: booooooooooo 

[10:10:28 PM] Jared: I really want to, though. 

[10:11:00 PM] Cary Concoby: http://www.youtube.com/watch?v=7LCJTXXHVDk 

[10:11:15 PM] Lewot: Hey, at least I finish listening to one song before moving on 

[10:11:25 PM] Levity: http://www.youtube.com/watch?v=lzROIaEItjQ 

[10:11:34 PM] Cary Concoby: too bad, we're gonna overload ya. 

[10:11:42 PM] Lewot: You're there. 

[10:12:06 PM] Andrew Cornell: OVAA LOOOOOOOOOADO 

[10:12:10 PM] Lewot: Okay 

[10:12:30 PM] Lewot: MEANWHILE, BACK AT THE JUSTICE LEAGUE 

[10:12:38 PM] Lewot: you go farther into the cave 

[10:12:49 PM] Lewot: Levan is shining the light 

[10:13:04 PM | Edited 10:13:14 PM] Andrew Cornell: (the Justice League didn't have a cave in 

the Hall of Justice :P) 

[10:13:10 PM] Jared: Aw but I like the Legion of Doom. 

[10:13:20 PM] Lewot: you come upon three blue bats hanging from the ceiling. The light 

disturbs them, and they attack! 

[10:13:24 PM] Lewot: Another battle! 

[10:13:38 PM] Cary Concoby: "Man, enemies galore in here." 

[10:13:39 PM] Andrew Cornell: "Confound it all!" 

[10:13:41 PM] Lewot: Jay~ HP 12/15, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 11/15, VP 9/15, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 10/15, MP 5/5 

Rammen~ HP 11/15, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Zubat~ ??? 

Zubat~ ??? 

Zubat~ ??? 

[10:13:57 PM] Lewot: Looks like Zubat even shows up in other worlds. 

[10:14:01 PM] Cary Concoby: (I know I've started to say "lol" a lot, but I seriously did chuckle.) 

[10:14:09 PM | Edited 10:14:13 PM] Jared: ^This 

[10:14:24 PM] Andrew Cornell: (Zubats: the scourge of all caves ever) 

[10:14:28 PM] Lewot: Player Phase 

[10:14:35 PM] Andrew Cornell: Rammen identifies the Zubat! 



 

 

[10:15:04 PM] Levity: (oh god, Goddamned Bats) 

[10:15:14 PM] Levity: "ARE THEY POISONOUS?" 

[10:15:23 PM] Levity: "OH GOD, THEY'RE POISONOUS, AREN'T THEY" 

[10:15:31 PM] Cary Concoby: ("We can't stop here, this is bat country!") 

[10:15:42 PM] Andrew Cornell: "Well, these strange blue bats are known as Zubats." 

[10:16:06 PM] Andrew Cornell: "They can vary in their strength, and we seem to be dealing with 

a couple of weaker ones and a stronger one. 

[10:16:35 PM] Andrew Cornell: "They all know of the Leech Life technique, as well as the 

Supersonic strike!" 

[10:16:48 PM] Andrew Cornell: "The stronger one even knows of the technique of Astonish!" 

[10:17:28 PM] Andrew Cornell: "Fortunately, despite their Poisonous nature, these Zubats have 

yet to learn of any Poison techniques, so there's no need to fear." 

[10:17:49 PM] Levity: Levan hugs Rammen at this point. 

[10:18:18 PM] Andrew Cornell: "They have weaknesses towards elements of Soil, Ice, and 

Thunder, but they can resist Plant element attacks and are completely immune to Poison element 

attacks!" 

[10:18:42 PM] Andrew Cornell: "They're normally very weak, but our greatest concern would be 

with their ability to confuse us!" 

[10:19:08 PM] Lewot: Jay~ HP 12/15, VP 11/15, MP 5/5 

Miles~ HP 11/15, VP 9/15, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 10/15, MP 5/5 

Rammen~ HP 11/15, VP 6/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Zubat~ HP 10/10, VP 10/10 

Zubat~ HP 5/5, VP 5/5 

Zubat~ HP 5/5, VP 5/5 

[10:19:29 PM] Levity: Attack strongest Zubat with lance. 

[10:19:58 PM] Jared: Jay would attack Zubat A with Jaggermonsta! 

[10:20:01 PM] Lewot: Levan stabs the stronger Zubat for 2 damage! 

[10:20:15 PM] Lewot: Then Jay moves in and cleaves it for 4 damage! 

[10:20:19 PM] Jared: (AKA strongest Zubat) 

[10:20:32 PM] Cary Concoby: Miles fires an arrow at one of the weaker Zubat 

[10:20:36 PM] Cary Concoby: (Zubats?) 

[10:20:50 PM] Lewot: TECHnically it should just be Zubat 

[10:20:53 PM] Lewot: anyway 

[10:21:00 PM] Lewot: arrow kills one of the weaker ones. 

[10:21:09 PM] Cary Concoby: (because FUCK flying enemies. =P) 

[10:21:17 PM] Lewot: Enemy Phase 

[10:21:33 PM] Andrew Cornell: (lol @ Cary's comment XD) 

[10:21:37 PM] Lewot: One of 'em tries Supersonic on Rammen! 

[10:21:46 PM] Lewot: But misses. 

[10:21:47 PM] Andrew Cornell: "Don't even think about it!" 

[10:21:59 PM] Lewot: The other one tries Supersonic on Levan! 



 

 

[10:22:20 PM] Lewot: Levan became Confused! 

[10:22:30 PM] Lewot: Player Phase. 

[10:22:31 PM] Cary Concoby: "Uh oh! Hang in there, Lev!" 

[10:22:43 PM] Levity: "Pineapples!" 

[10:23:01 PM] Levity: "Pineaaaaapples..." 

[10:23:29 PM] Jared: "For some reason I can't tell the difference between her now and normally." 

Jay said dryly, attacking the strongest Zubat with his sword again. 

[10:23:35 PM] Andrew Cornell: "Levan won't be able to help us much if she stays like this!" 

[10:24:10 PM] Levity: Levan casts a maniacal glance at Jay, smiling mischeviously. 

[10:24:17 PM] Lewot: Jay deals another 2 damage, bringing it down to 2 HP. 

[10:24:37 PM] Cary Concoby: Miles rushes at the stronger Zubat, gloved hands outstretched. 

[10:24:52 PM] Levity: "Pine~ apples?" 

[10:24:57 PM] Lewot: Miles used Doubelslap! 

[10:25:01 PM] Lewot: Hit 2 times! 

[10:25:07 PM] Lewot: Wild ZUBAT fainted! 

[10:25:09 PM] Cary Concoby: (hee hee hee) 

[10:25:11 PM] Levity: Her eyes become flashy stars, like in anime. 

[10:25:23 PM] Andrew Cornell: "I'll handle this!" 

[10:25:33 PM] Andrew Cornell: Rammen uses PK FIre Alpha on the Zubats! 

[10:25:41 PM] Lewot: Only one left =P 

[10:25:45 PM] Lewot: But okay 

[10:25:51 PM] Andrew Cornell: KILL ALL THE ZUBATS 

[10:25:53 PM] Lewot: Rammen's brain shoots fire! 

[10:26:04 PM] Andrew Cornell: (great mental image XD) 

[10:26:06 PM] Levity: "*-*" 

[10:26:07 PM] Lewot: It only does 1 damage. 

[10:26:13 PM] Cary Concoby: (AUGH OH GOD, RAMMEN IS HOUSING MOTHER BRAIN) 

[10:26:33 PM] Lewot: Don't worry, it'll get stronger later. 

[10:26:52 PM] Andrew Cornell: (so I take it the Zubat's not dead yet? (think)) 

[10:27:05 PM] Jared: (Nope it still has 4/5 HP I believe) 

[10:27:07 PM] Cary Concoby: (no, and Levan still has yet to try to attack.) 

[10:27:10 PM] Lewot: Jay~ HP 12/15, VP 7/15, MP 5/5 

Miles~ HP 11/15, VP 9/15, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 10/15, MP 5/5, Confused 

Rammen~ HP 11/15, VP 3/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Zubat~ HP 0/10, VP 9/10, Dead 

Zubat~ HP 4/5, VP 4/5 

Zubat~ HP 0/5, VP 5/5, Dead 

[10:27:36 PM] Levity: Levan goes for the Zubat with her lance, hopefully ~ 

[10:27:41 PM] Levity: She seems fidgety. 

[10:27:44 PM] Lewot: Let's see... 

[10:27:57 PM] Lewot: Levan snapped out of confusion! 



 

 

[10:28:08 PM] Levity: "PINEAPPLES--oh" 

[10:28:09 PM] Lewot: She stabs him for 2 damage. 

[10:28:12 PM] Andrew Cornell: (amazing XD) 

[10:28:25 PM] Levity: (I'm laughing out loud) 

[10:28:32 PM] Lewot: Zubat uses Leech Life on Miles! 

[10:28:39 PM] Lewot: He sucks 1 HP of blood. 

[10:28:58 PM] Andrew Cornell: "Ugh, I think I heard a slurping noise." 

[10:29:04 PM] Lewot: Jay~ HP 12/15, VP 7/15, MP 5/5 

Miles~ HP 10/15, VP 9/15, MP 3/5 

Levan~ HP 15/15, VP 10/15, MP 5/5 

Rammen~ HP 11/15, VP 3/15, MP 5/5 

 

vs. 

 

Zubat~ HP 0/10, VP 9/10, Dead 

Zubat~ HP 3/5, VP 3/5 

Zubat~ HP 0/5, VP 5/5, Dead 

[10:29:07 PM] Lewot: Player Phase 

[10:29:08 PM] Cary Concoby: "Jesus, OW!" Miles grabs his arm. 

[10:29:34 PM] Levity: "Eww..." 

[10:29:35 PM] Jared: (You mean 2/5?) 

[10:29:39 PM] Jared: (For HP) 

[10:29:43 PM] Lewot: He healed himself by 1 

[10:29:45 PM] Cary Concoby: (No, he means 3. He sucked one from me.) 

[10:29:51 PM] Jared: (Oh yeah, sorry. XD) 

[10:29:57 PM] Levity: "So, um. Pineapples?" 

[10:29:58 PM] Cary Concoby: (Dick.) 

[10:29:59 PM] Andrew Cornell: Rammen attacks the Zubat normally! 

[10:30:03 PM] Cary Concoby: (=P) 

[10:30:10 PM] Lewot: Rammen thwacks the Zubat for 1 damage. 

[10:30:16 PM] Lewot: NOW it's 2. 

[10:30:22 PM] Cary Concoby: Miles eats his Honey Shroom. 

[10:30:33 PM] Lewot: Chomp munch smack... 

[10:30:50 PM] Jared: Jay attacks the Zubat with his sword. 

[10:30:59 PM] Lewot: The Zubat dies. 

[10:31:06 PM] Lewot: You all get 6 XP. 

[10:31:21 PM] Lewot: Also... a Slowpoke Tail. 

[10:31:29 PM] Cary Concoby: "Dibs!" 

[10:31:57 PM] Andrew Cornell: (lol, Miles for Team Rocket Grunt occupation confirmed?) 

[10:32:12 PM] Cary Concoby: (fuck that, I'm gonna be an Admin.) 

[10:32:31 PM] Lewot: Alright, now that you have time to think... 

[10:32:45 PM] Jared: "Hm... We should see if the woman we met earlier could cook this tail 

sometime, huh?" 

[10:32:49 PM] Lewot: You see that you've reached a dead end in the cave, but there's something 

hanging on the wall. 



 

 

[10:33:02 PM] Lewot: Two things, in fact. A whip, and a fedora. 

[10:33:02 PM] Cary Concoby: Miles picks up the Slowpoke Tail and puts it in his pocket for 

now. "Yeah, Cassima might have a recipe for Slowpoke Tails." 

[10:33:25 PM] Cary Concoby: (looooool) 

[10:33:30 PM] Andrew Cornell: "Oh ho ho, now I could use this!" I say, taking the whip and 

fedora! 

[10:33:35 PM] Andrew Cornell: (fucking golden, man xD) 

[10:33:39 PM] Cary Concoby: "Hey, cool!" 

[10:33:53 PM] Cary Concoby: (if we get chased out by a boulder, I swear to God...) 

[10:34:01 PM] Jared: "Awesome stuff there." 

[10:34:03 PM] Lewot: I hadn't actually thought of that. 

[10:34:04 PM] Andrew Cornell: (XDDDD) 

[10:34:11 PM] Lewot: I could do it, but I don't have a speed stat 

[10:34:18 PM] Andrew Cornell: (DO IT :P) 

[10:34:24 PM] Andrew Cornell: I DARE YOU) 

[10:34:27 PM] Lewot: What the hell. GIANT BOULDER! 

[10:34:32 PM] Levity: "NO" 

[10:34:41 PM] Andrew Cornell: "OH DEAR GRAMBI!!!" 

[10:34:45 PM] Lewot: Run back out. 

[10:34:49 PM] Cary Concoby: Miles whispers so that his cohorts can't hear him. "Shit." 

[10:34:58 PM | Edited 10:35:09 PM] Cary Concoby: "Run!" This time he shouted. 

[10:35:16 PM] Jared: "aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa" 

[10:35:32 PM] Andrew Cornell: "AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHH" 

[10:35:55 PM] Levity: Levan jumps and floats and trips over. 

[10:35:58 PM] Lewot: In running, Rammen's fedora flies off, and gets squished by the boulder. 

He hangs on to the whip, though. 

[10:36:10 PM] Andrew Cornell: "DAMMIT, AND THAT WAS A CLASSY HAT TOO!!!" 

[10:36:24 PM] Lewot: Anybody gonna save Levan? 

[10:36:39 PM] Andrew Cornell: "IF ONLY I HAD THE STRENGTH TO CRUSH 

BOULDERS!!!" I yell, snatching Levan up with the whip 

[10:36:46 PM] Lewot: Heheh 

[10:36:58 PM] Levity: "eeee~" 

[10:37:11 PM] Levity: Levan is easily carried off because she's floaty 

[10:37:23 PM] Lewot: Okay, anyway, you all jump out of the mouth of the cave, and the boulder 

neatly plugs it up behind you. 

[10:37:25 PM] Levity: Like a kite. 

[10:37:34 PM] Lewot: The light's a bit blinding now. 

[10:37:46 PM] Cary Concoby: Miles stops to catch his breath, then straightens up and faces the 

boulder to give it a salute. 

[10:37:55 PM] Cary Concoby: "Farewell, fedora. A classier hat there never was." 

[10:37:55 PM] Levity: "As Plato would have it, we are enlightened." 

[10:38:08 PM] Andrew Cornell: "NOOOOOOOOO," I cry out against the boulder, "MY 

CLASSY HAT!! It was just too goooood...." 

[10:38:14 PM] Jared: Jay's eyes sizzle a bit in the sun. "Ow." 

[10:38:23 PM] Lewot: But hey, you got the Stockwhip. 



 

 

[10:38:59 PM] Andrew Cornell: "I will miss you, Classy Fedora, but all I have to remember you 

by is this lovely Stockwhip..." 

[10:39:08 PM] Andrew Cornell: "...which actually will do me some good!" 

[10:39:23 PM] Cary Concoby: "Good with whips, are ya?" 

[10:39:36 PM] Lewot: Anyway, NOW you can try to float up the hill like you were going to =P 

Or you could hit the Save Block again and we could stop. 

[10:39:45 PM] Cary Concoby: Or. OR. 

[10:39:46 PM] Andrew Cornell: "I am!" 

[10:39:51 PM] Cary Concoby: We could hit the Save Block just in case and keep going. 

[10:40:02 PM] Andrew Cornell: "Curiously, this whole side event has reminded me of a song 

from my homeland..." 

[10:40:10 PM] Andrew Cornell: I then begin to hum away at a familiar tune 

http://www.youtube.com/watch?v=oVNNhBtBbOs 

[10:40:28 PM] Andrew Cornell: (yes, I just made Indiana Jones fucking canon XD) 

[10:40:39 PM] Cary Concoby: (You cheeky son of a bitch. xP) 

[10:41:08 PM] Andrew Cornell: (hehehehehe XP) 

[10:41:57 PM] Cary Concoby: Miles turns to his teammates. "Beatiful song there, Rammen. But 

what do you guys think we should do next?" 

[10:42:20 PM] Levity: "Ehh, not my style of music." 

[10:42:29 PM] Cary Concoby: "I mean, we should definitely save, but do you think we should 

take a break, or just keep going up this hill?" 

[10:43:02 PM] Andrew Cornell: "I'LL DO IT!! SO THAT CLASSY FEDORA'S MEMORY 

WILL NEVER BE FORGOTTEN, I SHALL RECORD IT FOR ALL MANKIND!!!" 

[10:43:12 PM] Andrew Cornell: I triumphantly jump and hit the Save Block! 

[10:43:16 PM] Cary Concoby: (Save and Continue?) 

[10:43:24 PM] Cary Concoby: (or Save and Quit?) 

[10:43:34 PM] Cary Concoby: (I'm down to keep going.) 

[10:43:37 PM] Andrew Cornell: (I'm good for continuing if you guys are :P) 

[10:44:04 PM] Lewot: We can stop playing without a Save Block, but that's where you reload if 

you get a Game Over. 

[10:44:10 PM] Lewot: Just so you know. 

[10:44:14 PM] Cary Concoby: (I figured as much.) 

[10:44:31 PM] Cary Concoby: (Stopping without a Save Block is something of a Quicksave, I 

guess.) 

[10:45:03 PM] Lewot: Levity, Jay? 

[10:45:28 PM] Jared: (I'm good with continuing) 

[10:46:00 PM] Cary Concoby: (Lev?) 

[10:46:45 PM] Levity: sorry 

[10:46:51 PM] Levity: distracted by chilean music 

[10:46:57 PM] Andrew Cornell: dawwwwww <3 

[10:47:05 PM] Levity: I don't care if we stop or go 

[10:47:10 PM] Levity: oh god 

[10:47:11 PM] Levity: big stoem 

[10:47:13 PM] Levity: storm 

[10:47:15 PM] Cary Concoby: >Save and Continue 



 

 

[10:47:35 PM] Lewot: Let's keep going so we can keep you safe from the storm <3 

[10:47:43 PM] Lewot: WITH THE POWER OF IMAGINATION 

[10:47:50 PM] Lewot: (let me just finish the save) 

[10:47:59 PM] Andrew Cornell: IMAAAAAAAAAGINAAAAAAAATIOOOOOOOON 

[10:48:05 PM] Cary Concoby: Cary Concoby makes a rainbow motion with his hands 

[10:48:36 PM] Levity: I almost want to go outside and soak myself in the rain omg 

[10:48:38 PM] Levity: but I'd get sick 

[10:48:40 PM] Levity: ANYWAY 

[10:49:38 PM] Lewot: Okay 

[10:49:42 PM] Lewot: so 

[10:49:52 PM] Lewot: you guys were going to try to LIFT onto the hill. 

[10:50:06 PM] Levity: "Paaaaah~!" 

[10:50:32 PM] Cary Concoby: "Alright, Levan, if you can lift us, I can create whirlwinds for us 

to ride." 

[10:51:55 PM] Levity: "Okay! Grab ahold of my hands!" 

[10:52:14 PM] Cary Concoby: Miles grabs Levan's hand, pointing the other at the ground 

beneath them. 

[10:52:18 PM] Andrew Cornell: I take a hold of Levan's other hand 

[10:52:19 PM | Edited 10:52:30 PM] Jared: Jay would grab onto Rammen's hand. 

[10:52:46 PM] Lewot: What good friends you have become. 

[10:53:03 PM] Cary Concoby: "Ready when you are, Lev." 

[10:53:19 PM] Cary Concoby: Miles closes his eyes, focusing all of the magic that he can. 

[10:54:28 PM] Levity: "Okay!" 

[10:54:37 PM] Levity: She utters something in Spanish again. 

[10:55:02 PM] Cary Concoby: A whirlwind emerges underneath their feet. 

[10:55:17 PM] Levity: "Everyone lift their hands up together... now!" 

[10:55:39 PM] Andrew Cornell: I heed Levan's call and lift up my hands! 

[10:56:03 PM] Lewot: Levan's willpower negates your earthly weight, and Miles' magical 

tornado flings you into the air like leaves. Leaves that are holding hands. 

[10:56:20 PM] Cary Concoby: (How does that work, biologically?) 

[10:56:32 PM] Lewot: You fly up on top of the lower tier of the wedding cake hill. 

[10:56:59 PM] Jared: "Woo! We made it." 

[10:57:15 PM] Cary Concoby: "Two more levels to go still. Keep lifting, Levan!" 

[10:57:25 PM] Andrew Cornell: "I'll admit, I'm a little surprised!" 

[10:57:31 PM] Lewot: You can try the lift again, or circle around this tier and look for stuff. 

[10:57:42 PM] Levity: "Hehe, it'll last a while... keep thinking lightly!" 

[10:57:46 PM] Levity: "Oh?" 

[10:57:52 PM] Levity: Levan becomes distracted and searches around. 

[10:58:10 PM] Cary Concoby: Miles lets go of Levan's hand, bringing his own up to his temple. 

[10:58:12 PM] Cary Concoby: "Ugh..." 

[10:58:31 PM] Andrew Cornell: I also take a look at the lower tier in case anything should catch 

my eye-"YEYE-YEYE!" 

[10:58:37 PM] Jared: "You all right, Miles?" 

[10:59:02 PM] Cary Concoby: Miles nodded slowly. "I think so. Just a slight headache, those 

whirlwinds take a lot out of me sometimes." 



 

 

[10:59:15 PM] Lewot: Levan and Rammen discover a rather tall tree growing on the other side of 

the tier. It doesn't quite reach up to the height of the next tier, but pretty close. 

[10:59:21 PM] Lewot: Other than that, nothing really around. 

[10:59:28 PM] Jared: Jay nodded as well, "Aye then. Just checking." 

[10:59:44 PM] Cary Concoby: Miles grinned. "Thanks for your concern, though." 

[10:59:46 PM] Andrew Cornell: "We should note that tree over there!" 

[10:59:48 PM] Levity: "Teeee..." 

[11:00:22 PM] Jared: "A tree, huh? Think we could climb to the next level? Miles is getting a bit 

of a headache." 

[11:00:31 PM] Andrew Cornell: I eye the tree with great suspicion. 

[11:00:45 PM] Jared: "At least I think it's a headache or something." 

[11:01:13 PM] Lewot: It's a pine tree. Some of the branches might be thin, but there are plenty 

there to attempt a climb. 

[11:01:35 PM] Cary Concoby: Miles shakes his head a little bit, attempting to clear it. 

[11:01:42 PM] Cary Concoby: "It looks like we might be able to climb it." 

[11:01:55 PM] Cary Concoby: "I'd appreciate the break from having to make whirlwinds..." 

[11:02:22 PM] Levity: "If we all remain light, it would be easier to climb~" 

[11:03:25 PM] Andrew Cornell: "It may be in Miles' best interest to land here." 

[11:03:48 PM] Lewot: Attempt the climb? You could also ram into the tree with Strength, I 

guess. 

[11:03:53 PM] Lewot: Or talk to it with Charisma. 

[11:04:05 PM] Cary Concoby: (who has the highest of each?) 

[11:04:15 PM] Lewot: Miles has the highest Platform 

[11:04:18 PM] Andrew Cornell: (lol, I know I'm good with Charisma XD) 

[11:04:35 PM] Andrew Cornell: Though I remain extremely skeptical of the tree, who knows 

what kind of foul fowl roosts in its treetop 

[11:04:36 PM] Lewot: Levan and Jay both have 5 Strength 

[11:05:05 PM] Lewot: Rammen has 5 Charisma and Levan has 7 

[11:05:08 PM] Jared: Dont think that's enough to topple a tree, though. 

[11:05:19 PM] Lewot: Rammen only has 1 Strength and Jay only has 2 Platform. 

[11:05:32 PM] Lewot: You can combine your Strengths by all ramming at once. 

[11:06:09 PM] Lewot: Climbing would refer to Platform, maybe with a little Hand-Eye vaguely 

referred to. 

[11:06:23 PM] Cary Concoby: (Miles would have no problem scaling it that way.) 

[11:06:38 PM] Lewot: Whatcha gonna do? 

[11:06:51 PM] Cary Concoby: "I'm pretty sure I could climb this thing pretty easiliy." 

[11:07:21 PM] Cary Concoby: "You guys might maybe be able to knock it over so it leans 

against the side of the hill, that way you wouldn't have to worry about jumping over if you got to 

the top." 

[11:07:26 PM] Levity: "I can climb..." 

[11:07:34 PM] Levity: "... We have to kill a tree?" 

[11:07:43 PM] Levity: "But they rise up so high..." 

[11:08:22 PM] Cary Concoby: Miles backpedals a bit. "Then again, Levan doesn't seem too keen 

on that idea. Any suggestions?" 

[11:09:10 PM] Andrew Cornell: "I may be able to work my way up the tree." 



 

 

[11:09:42 PM | Edited 11:09:45 PM] Jared: "We could climb to the top and once up use Levan's 

floaty abilities, perhaps." 

[11:10:09 PM] Cary Concoby: Miles walks around to the side of the tree between where it is 

planted and the side of the hill, looking straight up. 

[11:10:36 PM] Cary Concoby: "I don't know if that'd be necessary once you got up there, it looks 

like a pretty easy jump." 

[11:11:06 PM] Andrew Cornell: "If we can climb the tree, then I'm sure we can make that jump," 

I say, examining the space myself. 

[11:11:12 PM] Levity: Levan continues to stare up at the tree in awe. 

[11:11:38 PM] Cary Concoby: Miles nods to the group, then immediately grabs on to some of the 

lower branches as he begins to climb up to the top. 

[11:11:48 PM] Jared: "True, then." 

[11:11:54 PM] Lewot: Miles is able to climb to the top with ease. 

[11:11:56 PM] Jared: Jay began to climb the tree as well. 

[11:12:18 PM] Levity: Levan climbs~ 

[11:12:23 PM] Andrew Cornell: I continue examining the tree to see if I can find any nests... 

[11:12:42 PM] Lewot: Jay has a harder time, with only 2 Platform. However, his 4 Hand-Eye 

prevents him from falling. 

[11:12:54 PM] Lewot: Rammen looks at the tree, but can't find any nests. 

[11:13:19 PM] Lewot: Levan climbs up, mitigating her 1 Hand-Eye with her floating ability. 

[11:13:41 PM] Cary Concoby: Once at the top, Miles tries to steady himself on a couple of the 

branches beneath him, preparing to jump up to the next tier on the hill. 

[11:13:48 PM] Andrew Cornell: I look around at the surrounding skies 

[11:13:55 PM] Lewot: It does look like an easier jump. 

[11:14:15 PM] Lewot: Rammen notices a cloud shaped like a Jumpluff. 

[11:14:24 PM] Andrew Cornell: Hmm, that's amusing 

[11:14:33 PM] Cary Concoby: (or is it a Jumpluff shaped like a cloud...? Hmm...) 

[11:14:42 PM] Andrew Cornell: (hmmmmm....) 

[11:14:49 PM] Lewot: It's just a cloud =P 

[11:14:50 PM] Andrew Cornell: satisfied, I follow the others up the tree 

[11:15:15 PM] Lewot: Rammen climbs up without much trouble. His bandages brush past the 

needes without getting majorly stuck. 

[11:15:32 PM] Lewot: He climbs over Jay, who is still having a harder time, but making it. 

[11:15:56 PM] Cary Concoby: Miles, mostly steady on the thick-ish branches beneath him, 

jumps and grabs for the ledge. 

[11:15:58 PM] Lewot: needles 

[11:16:12 PM] Andrew Cornell: "Sorry, Jay," I say as I pass him. "I hope you're doing alright!" 

[11:16:16 PM] Lewot: Miles grabs the ledge. 

[11:16:40 PM] Cary Concoby: He pulls himself up, then scoots over and sits down with his legs 

dangling over the edge. 

[11:17:00 PM] Cary Concoby: "It's a pretty easy jump, you guys," he calls to the others. 

[11:17:20 PM] Andrew Cornell: "Good to hear it!" 

[11:17:21 PM] Jared: "I'm fine! Just have a hard time of jumping and climbing things." Jay 

assures Rammen as he passes. 

[11:17:46 PM] Lewot: Rammen and Levan can jump up when they feel like it. 



 

 

[11:18:08 PM] Andrew Cornell: I reach for the skies and jump towards the ledge! 

[11:18:17 PM] Lewot: Rammen grabs the ledge. 

[11:18:37 PM] Cary Concoby: "Yeah! Nice going!" 

[11:19:20 PM] Andrew Cornell: "Tis nothing at all!" I say, pulling myself up. 

[11:19:48 PM] Lewot: Levan is around the top of the tree, and Jay arrives near her. 

[11:20:18 PM] Levity: "Wheeeee~~!" 

[11:20:22 PM] Cary Concoby: "Rammen, you might need to keep your whip handy. Jay looked 

like he was having a hard time climbing, I don't know if he'll be able to make the jump." 

[11:21:06 PM] Lewot: (Did Levan jump?) 

[11:21:19 PM] Levity: Yes. 

[11:21:31 PM] Lewot: Levan floats up onto the ledge. 

[11:21:39 PM] Andrew Cornell: "I'll be ready," I say, bringing out the whip. It feels good to have 

it in my hands! 

[11:22:03 PM] Cary Concoby: Miles laughs at Levan. "You had an easier time with that gap than 

I did!" 

[11:23:07 PM] Lewot: Are you busy, Jared? 

[11:23:42 PM] Andrew Cornell: (busy climbing a tree XD) 

[11:24:37 PM] Jared: (Sorry just got something important regarding my SAT) 

[11:24:46 PM] Lewot: (Ah) 

[11:24:49 PM] Levity: "Because floating~" 

[11:24:52 PM] Jared: Jay hops over to the ledge 

[11:25:22 PM] Andrew Cornell: I whip at Jay so that it wraps around his arm as assistance 

[11:25:35 PM] Lewot: Rammen catches Jay with the whip 

[11:26:02 PM] Lewot: but Rammen only has 1 Strength, and Jay weighs 6! Quick, other two, 

help him pull! 

[11:26:12 PM] Cary Concoby: Miles grabs onto the whip as Rammen lurches forward. 

[11:26:38 PM] Andrew Cornell: "Curse my lack of strength! First I couldn't crush that boulder, 

and now I'm barely able to lift up a fellow teammate!" 

[11:26:53 PM] Andrew Cornell: "Although I've only ever done this with small light objects..." 

[11:27:06 PM] Cary Concoby: "Don't worry Jay, we gotcha!" 

[11:27:18 PM] Cary Concoby: Miles digs his heels into the ground, trying to prevent himself 

from sliding. 

[11:27:23 PM] Lewot: Miles has 3 Strength, so the two of you are still slipping... 

[11:27:29 PM] Levity: (ugh,I might have to end soon) 

[11:27:36 PM] Andrew Cornell: "Levan! Help us out a little!" 

[11:27:39 PM] Lewot: We're almost to the top. 

[11:27:53 PM] Levity: (what am I supposed to be doing?) 

[11:28:01 PM] Cary Concoby: "Levan, grab the whip!" 

[11:28:04 PM] Jared: Jay reaches for the top with his free arm, hoping to grasp the ledge. 

[11:28:11 PM] Andrew Cornell: (we're lifting Jay up after he jumped) 

[11:28:14 PM] Levity: Levan grabs the whip. 

[11:28:25 PM] Cary Concoby: "Alright, everybody pull!" 

[11:28:38 PM] Lewot: Jay's clawing slows his fall, and then Levan wrenches him up. 

[11:28:40 PM] Andrew Cornell: I pull with all my might! 

[11:28:45 PM] Lewot: Everybody collapses in a pile. 



 

 

[11:28:50 PM] Lewot: But you're all up. 

[11:28:57 PM] Andrew Cornell: "That was close!" 

[11:29:01 PM] Lewot: You're on top of the middle tier of the wedding cake. 

[11:29:02 PM] Cary Concoby: Miles adjusts his goggles, which had been knocked slightly 

askew. 

[11:29:06 PM] Jared: "Phew. Thanks for that, guys." 

[11:29:06 PM] Levity: Levan appears dazed. 

[11:29:11 PM] Levity: "Pineapples?" 

[11:29:22 PM] Andrew Cornell: "Yes, Levan, pineapples." 

[11:29:30 PM] Cary Concoby: "What is it with you and pineapples?" Miles asks, slightly 

exasperated. 

[11:29:50 PM] Lewot: From here, you can hear boinging sounds, presumably of the fat, round 

bees bouncing around in the beehive. 

[11:29:58 PM] Levity: "I like pineapples." 

[11:29:59 PM] Lewot: The beehive is on top of the next tier. 

[11:30:09 PM] Lewot: It's a little like a pineapple 

[11:30:17 PM] Lewot: but it's completely round, like the bees. 

[11:30:22 PM] Jared: Jay searches around this tier for anything. 

[11:30:34 PM] Andrew Cornell: "We're close to these bees," I note aloud. "If we can at least 

identify one, that should help us significantly." 

[11:30:56 PM] Lewot: Jay finds a yellow circle on the ground. 

[11:31:12 PM] Lewot: It's some kind of pad buried amongst the grass. 

[11:31:26 PM] Lewot: No grass is growing on it, but it seems like it might be made of the same 

material as the hive. 

[11:31:27 PM] Lewot: It 

[11:31:37 PM] Lewot: 's big enough for all of you to stand on. 

[11:31:44 PM] Jared: "Huh. Hey guys, come look at this!" 

[11:32:02 PM] Cary Concoby: Miles stands up and walks towards Jay. "What's this?" 

[11:32:33 PM] Jared: "Looks like some sort of pad... Not sure what it does. Wanna stand on it, 

guys?" 

[11:33:00 PM] Cary Concoby: Miles shrugs. "Might as well." He stands on the pad. 

[11:33:06 PM] Andrew Cornell: I head over and stand on the pad with the others. 

[11:33:13 PM] Jared: Jay would also stand atop the pad. 

[11:33:35 PM] Lewot: As you three step onto the pad, it sinks into the ground, and then begins to 

rise into the air with you on it. 

[11:33:40 PM] Lewot: Hurry and jump on, Levan! 

[11:33:44 PM] Levity: (ugh) 

[11:33:44 PM] Levity: (guys) 

[11:33:48 PM] Levity: (seriously) 

[11:33:50 PM] Levity: (hold on) 

[11:33:51 PM] Levity: (brb) 

[11:33:53 PM] Lewot: I'm sorry. 

[11:34:06 PM] Lewot: This takes you up to the hive. 

[11:35:14 PM] Andrew Cornell: "Fantastic!" 

[11:35:31 PM] Jared: "Aye." 



 

 

[11:36:08 PM] Lewot: Somebody can grab Levan, actually, since she's easy to carry. 

[11:36:20 PM] Cary Concoby: Miles grabs ahold of Levan. 

[11:36:27 PM] Andrew Cornell: (awwww, I wanted to use my whip XD) 

[11:36:40 PM] Cary Concoby: (You had your glory with the whip. =P) 

[11:36:43 PM] Lewot: Now we'll wait for her to get back... 

[11:37:10 PM] Lewot: You're rising slowly and dramatically =P 

[11:38:26 PM] Cary Concoby: (besides, you wouldn't have been able to carry her. She weighs 2 

and your Strength is only 1.) 

[11:38:31 PM] Levity: okay 

[11:38:39 PM] Cary Concoby: (Miles' Strength is 3, so he can carry her easily.) 

[11:38:49 PM] Cary Concoby: (easily enough.) 

[11:38:57 PM] Levity: (sorry, I'm overwhelmed and sick and possibly have an infection again 

lmao) 

[11:39:01 PM] Levity: (let me catch up) 

[11:39:34 PM] Cary Concoby: Miles chuckles to Levan. "Now I'm lifting YOU!" 

[11:40:09 PM] Levity: "... !" 

[11:40:30 PM] Levity: She stares up at Miles with glistening anime eyes. 

[11:40:43 PM] Cary Concoby: (hee hee hee) 

[11:40:58 PM] Andrew Cornell: (lol XD) 

[11:40:59 PM] Lewot: The weight-sensitive honeycomb pad raises the lovebirds and the 

monsters up to the top of the hill. 

[11:41:10 PM] Andrew Cornell: HEY 

[11:41:15 PM] Lewot: You're staring at the doorway of the honeycomb. 

[11:41:17 PM] Andrew Cornell: I may or may not take offense to that XD 

[11:41:19 PM] Cary Concoby: (I resent being called a monster.) 

[11:41:31 PM] Lewot: Er, doorway of the hive, 

[11:41:35 PM] Andrew Cornell: oh, I see what you did there :P 

[11:41:38 PM] Levity: arora 

[11:41:38 PM] Lewot: which is honeycomb-shaped. 

[11:41:40 PM] Levity: I love you 

[11:41:48 PM] Andrew Cornell: I love you too Levvies XD 

[11:41:50 PM] Levity: <3 

[11:41:52 PM] Andrew Cornell: <3 

[11:41:58 PM] Cary Concoby: (see? That makes Jay and I the monsters.) 

[11:42:05 PM] Jared: </3 

[11:42:10 PM] Lewot: 11:42 

[11:42:23 PM] Lewot: Shall we stop here then? 

[11:42:25 PM] Andrew Cornell: should we stop for Lewot? 

[11:42:27 PM] Cary Concoby: Miles puts Levan down. 

[11:42:37 PM] Cary Concoby: (He was just noting the 42) 

[11:42:45 PM] Cary Concoby: (but Levity might need to stop.) 

[11:43:01 PM] Andrew Cornell: (let's stop for Levs then :P 

[11:43:08 PM] Andrew Cornell: she's gonna need her sleep~) 

[11:43:10 PM] Cary Concoby: "Here's a neat trick my mom taught me." 

[11:43:28 PM] Cary Concoby: Miles waves his hands in a ninjutsu-like fashion. "Quicksave!" 



 

 

[11:43:41 PM] Andrew Cornell: "...that looks fancy." 

[11:44:02 PM] Levity: "Oooh..." 

[11:44:07 PM] Lewot: So there we are. 

[11:44:20 PM] Levity: I'm the worst person 

[11:44:21 PM] Levity: sorry guys 

[11:44:25 PM] Lewot: Hey 

[11:44:27 PM] Cary Concoby: Oh, hush, Lev. 

[11:44:30 PM] Lewot: remember who you're talking to 

[11:44:30 PM] Jared: Well then now that we've quicksaved i gotta pee 

[11:44:33 PM] Lewot: I am the worst person 

[11:44:37 PM] Cary Concoby: We got through plenty, and we don't want you to get sick. 

[11:44:38 PM] Andrew Cornell: dawwww, it's okay Levvies <3 

[11:44:46 PM] Jared: Also lev i also delayed us too so im the worst person. D: 

[11:45:09 PM] Lewot: I made the whole wretched game in the first place, so any delays are my 

responsibility. 

[11:45:23 PM] Cary Concoby: lol. 

[11:45:32 PM] Lewot: Of course, I copied Hegel, so we can also blame it all on him. 

[11:45:40 PM] Cary Concoby: and didn't he copy someone else? 

[11:45:41 PM] Andrew Cornell: good grief XD 

[11:45:45 PM] Cary Concoby: So isn't it their fault by extension? 

[11:45:54 PM] Lewot: Whoever invented Dungeons and Dragons, I guess. 

[11:45:58 PM] Cary Concoby: Yeah, them. 

[11:45:59 PM] Cary Concoby: FUCK those guys! 

[11:46:02 PM] Levity: I feel like I'mgoing to pass out 

[11:46:03 PM] Levity: but 

[11:46:09 PM] Levity: I'm still listening to victor jara 

[11:46:16 PM] Levity: he's so unbelievably adorable 

[11:46:18 PM] Cary Concoby: Same time tomorrow night, guys? 

[11:46:22 PM] Lewot: I guess I need to record the session... 

[11:46:24 PM] Cary Concoby: If y'all are up for it? 

[11:46:28 PM] Levity: sí 

[11:46:38 PM] Lewot: And I'm not sure about tomorrow, because it's my last day to do 

homework. 

[11:46:43 PM] Lewot: But we'll see. 


